

НОВОСТИ 2002 - НОВОСТИ 2002 - НОВОСТИ 2002 - НОВОСТИ 2002 - НОВОСТИ 2002 - НОВОСТИ 2002 - НОВОСТИ 2002 - НОВОСТИ 2002 - НОВОСТИ

ЯНВАРЬ

Самые громкие события января были громкими в прямом смысле слова. Это взрывы в районе аэропорта и на улице Степовой, а также ограбление инкассаторов. Первое из этих преступлений было обставлено "покиношному". После взрыва в кафе "Авион" (там, к счастью, никто не пострадал) злоумышленник одновременно по телефону и электронной почте сообщил, что бомба заложена и в самолет. Звонивший назвался директором международного террористического агентства "Хунта Пиночета". За то, чтобы не взрывать самолет, а затем — и здание аэропорта, мужчина требовал выкуп. Позже выяснилось, что преступников было двое. Оба — бывшие армейские офицеры, которые рассчитывали получить деньги и заняться бизнесом на "Седьмом километре".

Увы, в случае со вторым взрывом без пострадавших не обошлось: когда на Молдавике взлетели на воздух "Жигули", случайная прохожая получила ожоги лица и рук. Преступление было совершено у дома следователя прокуратуры Галины Климович. Она, в частности, вела дело известной банды киллеров Марьянчука.

Еще одним, как принято говорить, резонансным преступлением января стало ограбление кассиров Одесской железной дороги. Удивительно, но большую сумму, предназначенную для выдачи зарплат, везли в обычном автомобиле и без надлежащей охраны. На улице Транспортной в машину инкассаторов врзались "Жигули". Оттуда высочили четверо налетчиков и отобрали у железнодорожников почти полмиллиона гривен. При этом грабители ранили одного человека.

Впрочем, первый месяц года ознаменовался не только криминальными событиями. Впервые за 10 лет одесские ученые были удостоены Государственной премии Украины. Награждены два профессора политехнического университета — Александр Дащенко и Анатолий Усов. Таким образом оценена их работа по внедрению высоких технологий в производство волоконно-оптических кабелей.

Объектом серьезного научного труда стал и неповторимый язык одесситов. Сотрудники университета имени Мечникова начали составлять двухтомный словарь говоров и диалектов Южной Пальмиры. Причем финансирует работу филологов профессор из... Японии.

ФЕВРАЛЬ

Этот месяц тоже не обошелся без угрозы совершения террористического акта. Некий 37-летний безработный, видимо, решил разнообразить программу очередного пребывания в Одессе Президента Украины и сообщил в милицию о заминировании мест, где должен был побывать Леонид Кучма: Русского театра, морского вокзала и военной гавани порта. Хулиган требовал за информацию о бомбе денег. В остальном же высокопоставленный визит, приуроченный к 70-летию нашей области, прошел, как обычно: пробки на дорогах,

торжественные речи, совещания, награды... В частности, Кучма вручил орден "За мужество" нашему знаменитому земляку Теодору Резвому, который в одиночку переплыл на весельной лодке Атлантический океан.

Кроме того, Леонид Кучма в торжественной обстановке открыл после реконструкции Русский драматический театр. Правда, открытие было, скорее, символическим — на самом деле ремонт продолжался еще долго. Как говорят в областном управлении по охране объектов культурного наследия, в театре, наконец, построена нормальная сценическая коробка — высотой двадцать семь метров. Теперь декорации можно будет заменять механически. Кроме того, улучшена акустика.

Между тем область-юбиляр получила свои геральдические символы. Флаг региона — это три вертикальные полосы: желтая, синяя и белая. Они символизируют богатство, благородство и добро. На полотнище размещен малый герб области — большой якорь в окружении шести маленьких. Они означают семь морских портов. А большой герб выглядит так: те же якоря в обрамлении виноградной лозы и пшеничных колосьев.

МАРТ

В Одессу зачастили высокие гости — вот и в марте именно в нашем городе встретились президенты Украины, России и Молдовы, чтобы обсудить, в первую очередь, проблему Приднестровья. Особо любопытствующие горожане, несмотря на многочисленные патрули и обилие "людей в штатском", прорвались к ограждениям у Приморского бульвара (там прогуливались главы государств) и не позволили себе несколько часов ждать возможности лицезреть президентов. Один из них — Владимир Путин — назвал Одессу "уникальным и легендарным городом".

Между тем, эта самая легенда обрела новые границы. В марте был установлен первый обозначающий их камень — на подъезде к рынку "Седьмой километр". По традиции под камнем оставлена своеобразная памятка для потомков. Были закопаны 3 бутылки произведенного в регионе спиртного. По словам мэра Руслана Боделана, новые рубежи имеют очень большое значение для социально-экономического развития города. Они позволяют осуществлять долгосрочное планирование капитального строительства и отладить систему налогообложения.

Несчастливым оказался март для Украинского театра — в его административном помещении произошел сильный пожар, первый из двух, которые случились в здании в нынешнем году. К счастью, обошлось без жертв. А вот материальный ущерб составил почти два миллиона гривен.

Ну и главные, пожалуй, события марта разворачивались вокруг выборов депутатов и городских голов. Хотя драка была серьезной на всех уровнях, одесситов традиционно больше всего занимало противостояние актуального и бывшего мэров. Впрочем, занимало, скорее, как шоу, поскольку лично поучаствовать в "народном волеизъявлении" пожелало

минимальное количество горожан. Несмотря на доносившиеся со всех сторон призывы на тему "голосуй — или проиграешь", избирательные участки почтили своим присутствием лишь чуть больше половины совершеннолетних одесситов, явка у нас была одной из самых низких в стране. В итоге городской голова остался прежним, а в Верховной Раде нашу область представляют в большинстве своем "заедисты" — члены пропрезидентского блока "За единую Украину!".

А среди депутатов Одесского городского совета — в основном крупные бизнесмены, банкиры и работники мэрии. Получил мандат и художественный руководитель комик-труппы "Маски" Георгий Делиев. Избраны также сыновья мэра и председателя областного хозяйственного суда, дочь председателя Высшего совета юстиции.

АПРЕЛЬ

Избирательные комиссии еще подсчитывали бюллетени, а выборы уже плавно перетекали в Юморину. Традиционный одесский праздник был традиционен во многом: открытие еще одного памятника во дворе Литературного музея (на этот раз — рыбаке Соне и моряку Косте); карнавальное шествие с Дерибасовской в парк имени Шевченко; театрализованное шоу на стадионе ЧМП и вечерний концерт звезд эстрады на Потемкинской лестнице...

А еще выборы перешли в криминальную хронику. Один из тех, кто баллотировался в мэры нашего города, студент юридической академии, был задержан как соучастник ограбления Интернет-клуба на поселке Котовского. Между прочим, предприимчивый паренек занял при голосовании четвертое место, уступив лишь основным претендентам — Руслану Боделану и Эдуарду Гурвицу, а также коммунисту Николаю Копыту.

Впрочем, в Одессе действуют уголовники с куда большим размахом. В марте таможенники задержали одну из самых крупных в Европе за последние десятилетия партий героина. Зелье прибыло в наш порт из Стамбула — на теплоходе. Расфасованный в пакеты по килограмму и тщательно припрятанный на борту наркотик оценен в несколько миллионов долларов. Груз, который должны были принять посредники в Одессе, предназначался для Западной Европы.

А другой лайнер — пассажирский теплоход "Одесса" — в марте, наконец, завершил свою трагическую эпопею. Семь лет судно находилось под арестом в Неаполе. За это время умерли двое членов экипажа. На аукционе лайнер купила одесская рыбопромышленная компания "Антарктика".

МАЙ

Старая Одесса мстит за пренебрежение, и порой жестоко. Два человека погибли под обломками нежилого особняка внутри двора на улице Ланжероновской. Жертв могло быть и больше, но, к счастью, благодаря ловности во дворе никого не было, а погибшие

— бомжи, которые ночевали в рухнувшем строении. Местные обитатели говорят, что давно жаловались властям и просили снести аварийное здание.

А вот в экологии одесские чиновники усмотрели положительные изменения. В мае начальник городского управления экобезопасности Владимир Созинов обещал, что морская вода этим летом будет чище: мол, раньше главным источником загрязнения были канализационные стоки, теперь же на целом ряде пляжей созданы очищающие системы. В свою очередь, руководитель госинспекции по охране Черного моря Слава Долинский рассказал, что в прибрежные воды вернулись редкие представители фауны — морские коньки, крабы, окуни, были замечены даже два десятка дельфинов... Забегая вперед, напомним, что и этим летом пляжи оглашались предупреждениями о том, что купаться все же не следует.

Интересный эксперимент был поставлен в Одессе. Загмированный под бомжа 37-летний актер сутки провел на улицах города. Приключения добровольного бездомного снимались скрытой камерой. Не имея ни денег, ни документов, ему удалось пообедать в женском монастыре. Кроме того, "бомж" смог даже заработать шесть гривен — благодаря умению жонглировать факелами. "Коллеги", тоже работающие на Дерибасовской, приняли конкурента по-дружески. Труднее всего пришлось с ночлегом. В конце концов, артист пристроился на лодочной станции пляжа "Ланжерон".

Один орел приравняется к трем страусам — по такому "курсу" сотрудники Одесского зоопарка и их коллеги из Киева произвели обмен птицами. В столицу отправился один из самых крупных представителей пернатых хищников, а к нам прибыли три молодых африканских страуса.

ИЮНЬ

И в этом месяце Одесса попала на первые полосы столичных газет в связи с криминальным инцидентом — в нашем городе был задержан гражданин США и Германии, который пытался организовать закупку в одной из стран СНГ партии устройств для систем управления боевыми ракетами типа "Скад". Хельмут Мартинс планировал продать эту технику в Иран. Иностранец был выслан из Украины.

На одесском морвокзале состоялось открытие мемориальной доски, посвященной экипажу легендарного танкера "Туапсе", 48 лет назад арестованного тайваньскими военными. В течение года моряки страдали в тюрьме. От них требовали признать, что судно везло не керосин, а топливо для китайских ракет. Часть экипажа спасли работники Красного Креста, французы и американцы. Несколько человек просидели в застенках больше тридцати лет. Сейчас живы 15 тех моряков, пятеро из них — одесситы.

В Одессе также открылся Музей памяти жертв политических репрессий. Инициаторами его создания стали Украинский народный рух и общество "Мемориал" имени В. Стуса.

ПОЛНЫЙ ЦИКЛ ЗДОРОВЬЯ

• Медицинской компании "Into-Sana" свойственно быть первой. Именно она 7 лет назад организовала первую в Украине службу скорой медицинской помощи, работающей по принципу медицинского страхования. Первая подстанция скорой медицинской помощи открылась 1 апреля 1995 года. Дата для одесситов — несерьезная, но "Into-Sana" вполне серьезно считает ее днем своего рождения. Подстанция открылась в Одесском морском торговом порту, который был первым корпоративным клиентом страховой медицинской компании. Вторым стал тоже порт — Ильичевский.

• О хорошем узнают быстро: к концу 1995 года "Into-Sana" уже обеспечивала скорую помощь по принципу медицинского страхо-

вания сотрудников целого ряда одесских и ильичевских предприятий и организаций, а также их семьи. С 1996 года страховая скорая помощь предлагает свои услуги не только корпоративным клиентам, но и частным лицам — жителям Одессы и Ильичевска.

На сегодняшний день услугами страховой медицинской помощи "Into-Sana" пользуются около 100 тысяч человек.

Казалось бы, этим можно и ограничиться, расширяя постепенно круг застрахованных. Однако правильно говорят: кто остановится в своем пути, тот потеряет

все. Руководители и персонал компании продолжали разрабатывать другие направления развития страховой медицины. Скорая помощь — это всегда экстремальная ситуация, а главная задача современной системы здравоохранения — предупредить заболевание, выявить его на самой ранней стадии и назначить своевременное лечение.

Подтверждая свой девиз "Будьте здоровы!", в 1999 году компания "Into-Sana" предложила новую программу страхования — "Домашний доктор". За семьей закрепляется врач, который наблюдает за состоянием здоровья, консультирует, направляет на обследования, выписывает рецепты и больничные листы, осуществляет и контролирует лечение на дому. Кроме качественной медицинской помощи, "Домашний доктор" — это заботливое отношение, индивидуальный подход и особое внимание к каждому члену семьи.

Однако и это не могло удовлетворить до конца ни клиентов, ни компанию: в случае вынужденной госпитализации человек все равно попадал в обычную городскую больницу. Самой смелой мечтой интосановцев было создание больницы скорой помощи. Недавно она стала реальностью. Реаль-

ностью красивой, масштабной, впечатляющей. Достаточно сказать, что объем привлеченных в строительство и оснащение диагностического центра и больницы инвестиций, в том числе и госкредит — 50 млн. гривен.

Именно после появления больницы и диагностического центра можно сказать: "Into-Sana" — это медицинский комплекс полного цикла здоровья.

Структура комплекса — это, по сути, революция в отечественной медицине, в основе которой — научно обоснованный подход к организации труда. Все подразделения действуют по единой схеме и системе стандартов, с соблюдением преемственности в оказании медицинской помощи и жестким контролем качества каждого этапа. А о требованиях, предъявляемых к персоналу, в медицинских кругах Одессы ходят легенды: даже опытные врачи не с первого раза проходят собеседование, а затем непременно стажироваются. Оно и понятно: даже самая современная техника бесполезна без опытного, думающего врача. И все же даже простой перечень оборудования диагностического центра и больницы впечатляет. Некоторым аппаратам нет аналогов не только в Одессе, но и во всей Украине.

Например, в первые же дни эксплуатации образовалась очередь на самый "умный" аппарат ультразвуковых исследований с нежным названием "Алока". Японцы — мастера своего дела: "Алока" дает цветное трехмерное изображение, а "нагрузка" на организм пациента при этом — минимальная. Безопасность — главное качество и другого аппарата, для рентгеноскопической и рентгенографической диагностики. Тут уже немцы постарались, чтобы излучение было вдвое ниже обычного, а результат — как раз наоборот. И, наконец, главная гордость центра — спиральный мультисрезовый компьютерный томограф "Emosion Duo" 2002 года выпуска, производства фирмы "Siemens".

В первую неделю после открытия клиники каждый день посещали гости: сначала — руководство Одесской области и Одессы, представители Академии медицинских наук Украины и фирмы "Siemens", руководители крупных предприятий и фирм — корпоративных клиентов "Into-Sana", потом — врачи города и области, клиенты и, конечно же, журналисты. Все побывали на своеобразных экскурсиях везде, даже в "святой



НОВОСТИ 2002 - НОВОСТИ 2002 - НОВОСТИ 2002 - НОВОСТИ 2002 - НОВОСТИ 2002 - НОВОСТИ 2002 - НОВОСТИ 2002 - НОВОСТИ 2002 - НОВОСТИ

В экспозиции представлены газетные статьи и сведения о жителях нашего региона, репрессированных с 1918-го по 53-й год. По данным создателей музея, это около пятидесяти тысяч человек.

А для реконструкции старейшего в Украине Одесского археологического музея дочернее предприятие американской компании "Кока-кола" выделило 60 тысяч долларов. Стоит отметить, что последние ремонтно-реставрационные работы в учреждении проводились еще в 1948-м году.

ИЮЛЬ

В этом месяце в Одессе больше всего говорили, пожалуй, о жаре. Уже в начале июля средняя температура превышала норму на 7 градусов. Синоптики объясняли про циклоны и прочие метеорологические премудрости, а горожане и туристы искали тень и потребляли огромные количества прохладных жидкостей.

Однако и обрушившийся на Одессу ливень не стал спасением, даже наоборот — привел к настоящей трагедии: размолил ракушняк на крыше филармонии, и сорвавшийся кусок карниза убил маленькую девочку. В тот же день пострадали еще двое детей — 12-летняя девочка и 6-летний мальчик были травмированы, когда упали вместе с балконом на улице Раскидайловской. Как водится, аварийное состояние обоих зданий власти объяснили нехваткой бюджетных денег... Кстати, в Одессе насчитывается около 500 ветхих и больше 400 аварийных домов. В них живут около 14 тысяч горожан. За два последних года новое жилье получили лишь 250 с лишним семей. Если процесс пойдет такими темпами и дальше, то он может растянуться на столетие.

Не везет и Украинскому театру: в июле в нем случился второй за год пожар. Огонь уничтожил сценические костюмы, реквизит и декорации.

В июле в Одессе было принято важное административное решение, последствия которого нам еще предстоит так или иначе почувствовать: городской совет поддержал проект реформы, в соответствии с которым у нас будет не 8 районов, а 4. Для них оставят половину нынешних названий: Суворовский, Приморский, Малиновский и Киевский. Население каждого района составит около 250 тысяч человек.

В Одессе была пресечена деятельность преступной группы, которая устраивала так называемые военные развлечения. Все желающие за определенную плату имели возможность пострелять из разных видов оружия и даже из танков. Противоправный бизнес организовала фирма, официально занимавшаяся продажей импортных автомобилей. Ее сотрудники сговорились с военнослужащими, предоставившими для развлечения технику, оружие и боеприпасы.

АВГУСТ

В этом месяце одесситов "осчастливили" поминутной тарификацией телефонных

звонков. Несколько недель эта тема была главной в разговорах — и не только по телефону. Ущемленными оказались и старушки, для которых долгие беседы с далекими и близкими абонентами — едва ли не единственная радость, и молодежь, часами "сидящая" в Интернете... Традиционно пассивные в политическом смысле горожане (правда, всего несколько десятков) даже покетировали офис компании "Укртелеком" — впрочем, без какого-либо эффекта.

Еще одной громкой темой стало весьма дерзкое преступление — совершенное прямо на глазах у больных и сотрудников похищение 26-летнего стоматолога. Парню "не повезло" быть сыном одного из крупнейших одесских бизнесменов. Трое вооруженных людей в масках ворвались в кабинет доктора, заставили пациента лечь на пол и увезли медика. За Сергея требовали миллион долларов. Его удерживали в заложниках четверо суток. Затем, по версии милиции, похитители почувствовали слезу и оставили захваченного врача на улице — живым и невредимым, хотя выкуп не получили. Преступниками оказались трое сирийцев и одессит.

Обсуждали горожане и конфликт между жителями Аркадии и владельцами расположенных там многочисленных ночных клубов. В столкновении интересов — "хотим по ночам спать в тишине" и "посетители хотят отдыхать под музыку, а хозяевам нужен доход" — трудно было найти точку соприкосновения. Дело доходило до насильного "вырубания" стереосистем нарядами милиции и изгнания из развлекательного заведения государственного исполнителя... Судя по всему, развития событий следует ждать будущим летом.

Сенсационное открытие сделали археологи в Одесской области. Они обнаружили ранее неизвестный античный город. Это произошло на традиционном месте раскопок — в районе села Кошары. В частности, найдены остатки древних строений, могильник с двумя сотнями погребений, множество украшений и предметов домашнего обихода. В экспедиции участвовали ученые и студенты из Украины, Польши и Молдовы. Они считают, что подтвердили сведения древнеримского историка Страбона о существовании в этом районе греческого города Одессос.

Наименее популярной среди одесских абитуриентов нынешнего года была профессия зоотехника. Не пользовались спросом библиотечное дело, курс балалайки, фагота и виолончели в консерватории, а также специальность преподавателя русского языка и литературы. Наиболее престижными оказались экономика предприятий, правоведение, менеджмент организаций, компьютерное обслуживание и международная экономика. Конкурс на эти отделения превышал пять человек на место.

СЕНТЯБРЬ

Празднование дня рождения Одессы ознаменовалось, в частности, открытием обновленного Горсада. А после Дня города из центра Одессы вывезли 20 тонн мусора. Разгу-

лявшаяся толпа сломала "всего" один мусорный бак, тогда как за год до этого уборщики не досчитались десятка контейнеров.

Курортный сезон в Одессе оказался успешным. По официальным данным, за летние месяцы наш город посетили больше восьмисот тысяч человек. Их пребывание в Одессе принесло в бюджет около 6 миллионов гривен.

Между тем по содержанию углекислого газа в воздухе Одесса входит в десятку самых загрязненных городов Украины. По мнению экологов, наибольший вред наносит транспорт. На ситуацию влияет и незаконная вырубка деревьев. Сейчас в Одессе на каждого жителя приходится всего шесть квадратных метров зеленых насаждений — это в восемь раз меньше необходимого. Кстати, в сентябре в Одессе была создана экологическая милиция. Непосредственным поводом для этого стало то, что охрана высаженных на Приморском бульваре новых растений силами общественных организаций, студентов и милиции обычной не принесла особых результатов.

В сентябре в Одессе прибавилось еще два вуза со статусом "Национальный". Во время очередного визита Президент Украины Леонид Кучма (он встречался здесь со своим румынским коллегой Ионом Илиеску) объявил о присвоении такого титула двум академиям — морской и пищевых технологий.

Кстати, в Одессе может появиться даже постоянная резиденция Президента Украины — ее планируется организовать в Воронцовском дворце. По мнению местных властей, только так можно добиться от государства денег на реставрацию архитектурного комплекса. Воспитанникам Дворца детей обещают выделить другое помещение...

Государственная премия имени Довженко присуждена одесскому режиссеру Кире Муратовой — "за весомый вклад в развитие отечественного искусства". Тем временем в Одессе побывала мать другого кинорежиссера — Сильвестра Сталлоне. Известно, что ее бабушка была нашей землячкой, и миссис Сталлоне приезжала искать сведения о предках.

ОКТАБРЬ

В этом месяце завершились сразу две одесские легенды. Умер Федор Шахматов — многократный чемпион Советского Союза по автотомоспорту, который первым сумел выполнить очень сложный трюк — "мертвую петлю" в шаре. Федор Владимирович также повторил многие трюки знаменитого Сергея Уточкина. У 79-летнего Шахматова случился инсульт. А в Горсаду рухнуло одно из самых старых деревьев Одессы — огромный серебристый канадский тополь, который рос внутри так называемой "подковы".

Уже почти символом Одессы стала и студентка Александра Николаенко — обладательница многочисленных титулов "Мисс..." разного уровня. В октябре она завоевала звание "Мисс туризм мира", получив на этом международном конкурсе и приз зрительских симпатий. Саша не устаёт подтверждать то, что, в общем-то, не нуждается в доказательствах: одесситки — самые-самые-самые.

В Одессе уже практически негде возводить дома. На это жалуются власти. В частности, начальник управления капитального строительства Эдуард Олейников в октябре рассказал, что работы ведутся всего на нескольких площадках. В частности — на так называемом общественном квартале за областной ГАИ. Там уже начато сооружение 17-ти зданий. Кроме того, планируется застроить район "Поле чудес" на поселке Котовского и "антенные поля" на 3-й станции Люддорфской дороги. После этого новые дома будут возводиться лишь на месте снесенных аварийных.

После семи лет ареста в Неаполе в октябре в родной город, наконец, вернулся теплоход "Одесса", выкупленный весной предприятием "Антарктика".

А конец месяца прошел под знаком беды в Москве. Среди захваченных в театральном центре на Дубровке заложников оказались трое одесситов. Один из них — бизнесмен Григорий Бурбан — погиб...

НОЯБРЬ

В этом месяце было заявлено о том, что некоторые памятники города вскоре будут заменены. Оригиналы перенесут в музей, а на их место поставят копии из стойких современных материалов. Чиновники утверждают, что это позволит защитить статуи от вредного влияния окружающей среды и действий вандалов. Пока речь идет о трех скульптурных группах — "Лаокооне", "Амуре и Психее", а также "Детях с лягушонком". Поскольку в бюджете денег для реализации проекта нет, мэрия предполагает привлечь инвесторов. Каждый из них получит копию спасенного памятника.

А другая памятная вещь — медный напрестольный крест — возвращена нашему городу руководством Санкт-Петербурга. Крест отлит из монет, оставленных в одесском Спасо-Преображенском соборе русскими солдатами, которые в 1854 году уходили на Крымскую войну. С 1936 года он находился в Питере. А в Спасо-Преображенский собор крест вернут в рождественский сочельник.

Шумной премьерой отметил открытие нового сезона Украинский театр — спектаклем по мотивам пьесы Ивана Франко "Украденное счастье". Действие перенесено в современность. Спектакль "Счастье рядом" вызвал множество положительных рецензий.

ДЕКАБРЬ

Мемориальная доска в память о выдающемся музыканте Святославе Рихтере открылась в Одессе — на стене Церковного дома Святого Павла. Этот храм входит в комплекс зданий лютеранской церкви — кирхи. Когда-то в ее органном зале играл Теофил Рихтер — отец знаменитого пианиста. Весной возле памятной доски будет высажен цветок. Средства на изготовление доски в течение года собирала инициативная группа представителей творческой интеллигенции города.

Подборка подготовлена с использованием материалов "Армянского радио" (104,3 ФМ).

НЕ ХОТИТЕ ЛИ?

1 ноября в Одессе, в современном восьмизэтажном здании на Варненской, 2-а, начали работать диагностический центр и больница скорой помощи "Into-Sana". Это — первый в Украине медицинский комплекс европейского класса полного цикла здоровья.

святых" — операционных: это было позволительно, пока клиника не стала на "помывку" и не появились пациенты. Так вот, все убедилось, что перечисленные выше аппараты — хоть и самые "затратные" по вложениям, но не единственные: есть много другого, не менее престижного и передового.

Например, эндоскопическое оборудование для диагностики и операций или ангиограф, то есть специальный рентген-аппарат, позволяющий хирургу видеть "насквозь" прямо во время операции. Это особенно важно при ортопедических вмешательствах и позволяет осваивать передовые методы операций на сердце: так называемое шунтирование и другие.

Список был бы неполным, не упомяни мы уникальную клинико-диагностическую лабораторию, аппараты для функциональной диагностики заболеваний центральной нервной системы и магистральных сосудов, сосудов сердца, миокарда...

Лабораторный блок включает в себя оборудование, обеспечивающее на качественно новом уровне все возможные лабораторные исследования: начиная от обычного анализа крови и заканчивая цитоморфологическим исследованием

удаленных структур и тканей (биопсия). По спектру медицинских услуг и техническим возможностям лаборатория "Into-Sana" не имеет себе равных в Украине.

Все оборудование клиники подбиралось и закупалось у ведущих мировых компаний-производителей медицинской техники только через официальных дилеров. И закупалось не оптом, а поединично, учитывая рекомендации и отзывы специалистов. Все — начиная от лабораторных исследований и традиционной диагностики и заканчивая медтехникой последнего поколения — отвечает мировым и европейским стандартам. Качество и точность диагноза гарантируются не только оборудованием (абсолютно все — от столика медсестры до компьютерного томографа — прошло сертификацию и имеет разрешительные документы Министерства здравоохранения Украины), но и высококлассными специалистами.

Собственно, наиболее привлекательная особенность комплекса заключается в том, что весь спектр исследований можно пройти, не выходя из здания диагностического центра.

И еще один "плюс": диагностический центр готов обеспечить качественное обследование и

консультации высококвалифицированных специалистов не только для клиентов "Into-Sana", но для всех, кому нужна медицинская помощь. Больница будет принимать, прежде всего, застрахованных, но на свободные койки могут претендовать не только они. Тем более что койки эти, если уж без больницы не обойтись — суперсовременные во всех палатах, а кроме того — и мебель красивая, и телевизор, и телефон, и уют.

Несмотря на наличие больницы, врачи "Into-Sana" все равно делают упор на профилактику и раннее выявление болезни. "Бережного Бог бережет" — простая народная мудрость. Достаточно раз в год пройти общую диагностику и профилактические обследования, чтобы тягостные и дорогостоящие визиты к врачу стали приятными консультациями и сократились до минимума.

Можно смело утверждать, что компания "Into-Sana" войдет в историю как образец успешного бизнеса, в котором — при грамотной стратегии завоевания рынка — на первом месте, безусловно, остаются духовные ценности.

В 1995 году все началось с одной кареты скорой помощи и команды из 20 человек. Сегодня



— это 21 мощный специализированный реанимобиль, современный диагностический центр и больница, где работают порядка 600 человек.

Кроме технологий третьего тысячелетия и новаторского подхода в организации работы комплекса, здесь гордятся своим персоналом. Наиболее именитые среди врачей — доктора медицинских наук Н.В. Грешин, В.М. Мавродий, А.А. Лосев; кандидаты медицинских наук Ю.П. Иванов, Е.Р. Осипова,

В.Е. Лосева, И.В. Бурдейный; а также врачи высшей категории С.В. Шевченко, О.В. Осипенко, О.В. Лукьянчук, И. Т. Гайдаржи и другие.

Генеральным директором медицинской компании "Into-Sana" с самого начала и до сегодняшнего дня является Николай Владимирович Романенко.

"Sana" (что в переводе с латинского — "здоровье") — главная цель работы всего комплекса, от санитаря до главврача.